
Riley 9VW 

RM W1IiI.f fa-,F77 070FI/;?,1?49 

(EWT wE 4/.fi.qr/) 

* 37 VFW 

pwrz, cwr7*T, )Jq 

7I 	- ?foo?b 

F.No.8/B/10 (1) HRD (EMC)/2017 
	

Dated: 23rd June, 2017. 

To 
All Budgetary Authorities of CGST & CX. 

Madam/Sir, 

Sub: - New Budgetary Authorities (BAs) on introduction of GST formations-reg. 

Consequent to the issue of Notification No. 1/2017 dated 19th June, 2017 appointing 
the 22nd day of June, 2017, as the date on which the CGST & CX formations have come into 
force it is to inform that the Budgetary Authorities will also be deemed to have come into 
force from 22nd June, 2017. 

2. The revised Budgetary Authorities shall continue to meet the day to day expenditure 
within the sanctioned grant provided to each vide BE (2017-18). 

3. However, for providing the funds to all the newly created Budgetary Authorities for 
meeting day to day expenditure, the Budgetary Authorities, who have been de-notified by the 
Ministry vide F.No. A-i 1013/24/20i7-Ad.IV dated 12th June, 2017 (as per Part II of the 
Annexure) are required to furnish the details of expenditure incurred along with unspent 
balance of funds as on 23.06.2017, by return of FAX or through E-Mail: 

meenuhrdi22gmai1.com  as requested vide DGHRD earlier letter dated 01.06.2017 in this 
context. 
4. The details of expenditure incurred and the irnutilised balances may be communicated to 
the EMC wing latest by 30th June, 2017 so that the reallocation of funds to the revised 
Budgetary Authorities can be done immediately thereafter. As mentioned in the earlier letter 
dated 01.06.2017 of the EMC Wing, the statement of expenditure and the unutilized balance 
should be reconciled by the PAO. 

Yours faithfully, 

'JA L_0~~  
(Meenu 

Additional Director (EMCTT 'V' 
Ph.:011-29561870 

e-mail: meenuhrd12@gmail.com  


